

Копія



**ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
Львівської області**

двадцять восьма сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

01.06.2023

м. Червоноград

№ 1923

Про звернення Червоноградської міської ради Львівської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для комунального підприємства «Червоноградтеплокомуненерго»

Керуючись ст.ст. 140,144 Конституції України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист Львівського регіонального відділення Асоціації міст України від 11.05.2023 № 17-11-23 та комунального підприємства «Червоноградтеплокомуненерго» від 15.05.2023 № 1012, Червоноградська міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Прийняти звернення Червоноградської міської ради Львівської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для комунального підприємства «Червоноградтеплокомуненерго», що додається.
2. Направити прийняте звернення до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунального господарства, благоустрою, охорони довкілля комунальної власності та приватизації (Василишин П.С.) та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Балка Д.І.

Міський голова



Андрій Залівський



АНДРІЙ ЗАЛІВСЬКИЙ

Згідно з оригіналом
Начальник загального відділу
Т.О. Мартенс
02.06.2023 р.

Кабінету Міністрів України

Звернення Червоноградської міської ради Львівської області до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для комунального підприємства «Червоноградтеплокомуненерго»

Червоноградська міська рада Львівської області утримала протягом двох опалювальних сезонів (2021/22 та 2022/23 років) тарифи на послуги теплопостачання та гарячого водопостачання незмінними, не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «НафтогазУкраїни», Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» № 2479-ІХ від 29 липня 2022 року Червоноградською міською радою Львівської області була надана необхідна підтримка з місцевого бюджету теплогенеруючим підприємствам, завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, держава не виконала взяті на себе зобов'язання по компенсації різниці в тарифах комунальному підприємству «Червоноградтеплокомуненерго» Червоноградської міської ради за 2022 і 2023 роки.

Це призвело до зростання заборгованості підприємства за природний газ, яка станом на 01.05.2023 року перед підприємствами НАК «Нафтогаз України» та ТЗОВ «Газопостачальною компанією «Нафтогаз Трейдинг» склала суму в 320 138,2 тис.грн.

За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024 року, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Виходячи з вище викладеного, Червоноградська міська рада Львівської області просить Кабінет Міністрів України в упередження зриву підготовки до проходження опалювального сезону 2023/2024 та забезпеченням мешканців Червоноградської територіальної громади теплом і гарячою водою, забезпечити до 01 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 77 932,7 тис.грн., яка виникла станом на 01.05.2023 року (підстава - протоколи засідання Територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах).



Прийняте на двадцять восьмій сесії
Червоноградської міської ради
восьмого скликання

Дно з оригіналом

Мартенс Т.О.

2023 р.